

Рим осветили красные тюльпаны

Автор: admin
11.12.2012 10:53 -

Уличные фонари нужны для того, чтобы освещать улицы. Однако жители Рима с этим утверждением согласиться не могут: на днях во дворе итальянского музея МАХХИ появились необыкновенные фонари, превратившие улицу в сказочный тюльпанный сад.



Рим осветили красные тюльпаны

Автор: admin

11.12.2012 10:53 -



© 2012 Администрация муниципального образования «Сургутский район»

Рим осветили красные тюльпаны

Автор: admin

11.12.2012 10:53 -



Рим осветили красные тюльпаны

Автор: admin

11.12.2012 10:53 -

